

参赛队员身姿矫健 现场观众情绪高涨 “西甲”足球狂欢夜引发新一波追“足”热潮

■记者 沈洁 通讯员 朱琴燕

本报讯 “西甲”再度来袭！引发新一波追“足”热潮。日前，秀洲区王店镇“西甲”足球狂欢夜在镇西村笼式足球场举行，而“西甲”正是当地村民对于镇西足球联赛的戏称。

决赛现场，镇西东风猎豹队与王店镇机关队的队员们全力拼抢，奔跑、传球、射门，双方队员时而快速反击，时而连续换位传球，场边观众情绪高涨，为精彩的进攻和防守呐喊助威。

值得一提的是，本次“西甲”决

赛与邻里系列活动相结合，童趣游园会吸引了众多家庭的热情参与，投壶、盲人敲锣、投篮、足球小将、彩绘DIY……家长带着孩子玩得不亦乐乎。绿茵场边上，由音乐、舞蹈、变脸、魔术、杂技组成的大型文艺演出更是让足球狂欢夜魅力无限。

绿茵场上，一只穿红色衣服的“猎豹”特别引人注目，这是镇西东风猎豹队的吉祥物。这支队伍于2020年成立，队员有村干部、企业负责人、高校学生等各行各业人员，其中5名球员还参加过第十四届全运会群众项目十一人制比赛。

“我和身边的同龄人都喜欢踢足球，以前我们会组团去市区的体育场踢球，现在村里也打造了高规格的足球场，在主场踢球的感觉更棒！”东风猎豹队队员俞鑫杰说，“尤其是每次‘西甲’比赛的时候，还有其他文娱活动，村民们聚在一起特别开心。”

“王店人对于足球一向很感兴趣，而要说到最爱足球的群体大概就在我们村，村民爱足球、踢足球的传统可能要追溯到20多年前。”镇西村党总支书记、村委会主任孙凯明告诉记者，这是第四届“西甲”比赛，每年比赛现场都很热闹，村里也

在计划充分利用现有的体育健身场地，举办网球赛、篮球赛等其他体育赛事。

除了“西甲”，王店镇还有“村超”“王超”“小王超”“贺岁杯”等面向不同群体的足球赛事。全镇现已打造21个五人制、七人制、十一人制足球场，让足球运动融入日常生活。

王店镇社会事务办主任朱建兵表示，当地还将继续举办大小球以及其他体育赛事，并在赛事中融入邻里系列等其他活动，将体育赛事与文化活动相结合，吸引更多人参与，实现全民共享。

推动存量企业增资扩产 项目集中签约助力新腾高质量发展

■记者 蒋或森 通讯员 凌宇伦

本报讯 重大项目“拉满弓”，发展动能“势如虹”。日前，新腾镇举行项目集中签约，4个存量企业增资扩产项目现场签约。此次签约的项目涵盖新能源、工业、农业、食品等多个领域。

据了解，今年初以来，新腾镇统一思想、提高认识，强化助力存量企业增资扩产的工作自觉性和主动性，坚持“存量企业增资扩产也是招商引资”的观念，全力支持本地制造业、服务业企业的增资扩产需求，持续提升服务保障水平，进一步激发存量企业活力、释放优质内生裂变项目潜力。

推动存量企业增资扩产是促进工业经济高质量发展的重要途径，服务好本地企业是招商引资的重要一环。“我们将进一步加大招商引资工作力度，优化营商环境，吸引更多的优质项目落地。同时，以技改提级推动‘存量’扩规，重点推进传统制造业企业技改工作，让企业更加坚定扎根新腾发展的信心，推动全镇经济高质量发展。”新腾镇相关负责人表示，为了更好地实现从“一镇”向“一城”转变，新腾镇将以本次存量企业集中签约为契机，一方面与本地企业保持密切联系，充分提振本地企业发展信心，另一方面做好签约项目落地各项工作，推动项目早日实现投资目标。

通俗易懂 听了管用 反诈宣传融入邻里节活动

■记者 杨枫

本报讯 深秋的阳光洒在运河文化公园广场上，增添了几分温馨，嘉兴国家高新区（高照街道）秀清社区“老娘舅邻里节”正在这里上演。除了精彩的文艺表演和丰富的志愿服务外，本次邻里节还特别举办了“街边闹市小讲堂”普法宣讲活动，由三利律师事务所的王丽蔚律师带来了一场反诈知识讲座。

现场围满了前来参与活动的居民。在“街边闹市小讲堂”上，王丽蔚律师用通俗易懂的语言讲解了当前常见的电信诈骗手段，以及如何有效防范。她通过几个真实的案例，向大家展示了骗子的种种伎俩，提醒居民们要时刻保持警惕，不要轻易透露个人信息，更不要盲目转账汇款。

“阿姨，您知道吗？现在有些骗子会冒充公检法人员打电话过来，说您的银行卡涉及案件需要核查，这时候一定要冷静，直接挂断电话并拨打官方电话核实情况。”王丽蔚一边讲解，一边与台下的居民互动。每当有居民正确回答问题时，王丽蔚都会送上小礼品作为

奖励，现场气氛十分活跃。生动的案例、深刻的教训，就像是一个个警钟在耳边敲响。

那么，遇到诈骗怎么办？除了专业的讲解，王律师还教给大家一些实用的防骗小技巧，比如安装国家反诈中心App、定期查看银行账户变动等。她强调，防范电信诈骗，关键在于提高自我保护意识，一旦发现可疑情况，立即报警。

除了反诈知识，现场社区工作人员还给大家带来了居民合作医疗等重要信息，积极推广适老化改造补贴等惠民政策。“听了今天的课，我感觉心里更有底气了，以后遇到类似的情况也知道该怎么处理了。”一位大爷笑着说。另一位年轻妈妈则表示，回去后要把学到的知识告诉家中的老人，帮助他们更好地识别诈骗信息。

本次“老娘舅邻里节”不仅是一次社区居民欢聚一堂的盛大聚会，更是一堂生动的反诈教育课，有效地提高了居民的防范意识，为构建平安和谐的社区环境奠定了坚实的基础。秀清社区负责人表示，今后还将继续举办此类活动，让更多居民受益，共同营造一个安全、温馨的居住环境。

流动少年宫进校园



日前，以“红领巾相约科技梦”为主题的流动少年宫走进嘉兴秀湖学校，让该校少先队员享受了一场科普盛宴。 ■通讯员 代梅 摄影记者 王蓉

讲文明树新风 公益广告



文明在我心 公德伴我行

中共嘉兴市秀洲区委宣传部 宣
嘉兴市秀洲区精神文明建设委员会办公室